
Λάβετε υπόψη ότι η μετάφραση προορίζεται μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς. Η πλέον έγκυρη έκδοση 
αυτής της σελίδας είναι η έκδοση στα Αγγλικά. 

 

Πολιτική απορρήτου για αιτούντες 
εργασία 
Η παρούσα Πολιτική απορρήτου ισχύει για την FareHarbor B.V. και τις συνδεδεμένες με 
αυτήν εταιρείες («FareHarbor») και περιγράφει πώς η FareHarbor συλλέγει και 
χρησιμοποιεί τις πληροφορίες που παρέχετε στον ιστότοπό μας για ευκαιρίες καριέρας 
https://fareharbor.com/jobs (εφεξής «Ιστότοπος») ή/και τις πληροφορίες που 
συλλέγονται με άλλον τρόπο στο πλαίσιο των διαδικασιών πρόσληψης για 
συγκεκριμένες θέσεις εργασίας σε ένα από τα γραφεία της FareHarbor παγκοσμίως. 

Στο πλαίσιο των διαδικασιών πρόσληψης της FareHarbor, επεξεργαζόμαστε τις 
πληροφορίες σας. Για παράδειγμα, ενδέχεται να επεξεργαστούμε τις πληροφορίες σας 
όταν κάνετε αίτηση για μια θέση εργασίας (π.χ. μέσω του ιστότοπού μας, μέσω email ή 
με οποιονδήποτε άλλον τρόπο), όταν χρησιμοποιούμε cookies και παρόμοιες 
τεχνολογίες ή όταν λαμβάνουμε τις πληροφορίες σας από online πλατφόρμες 
επαγγελματικής δικτύωσης. Θέλουμε να βεβαιωθούμε ότι κατανοείτε τι είδους 
πληροφορίες συλλέγουμε κατά τη διάρκεια των διαδικασιών πρόσληψης και πώς μπορεί 
να χρησιμοποιηθούν οι πληροφορίες σας. 

«Πληροφορίες», όπως ο όρος χρησιμοποιείται στην παρούσα Πολιτική απορρήτου, είναι 
κάθε πληροφορία, συμπεριλαμβανομένων δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, που 
ταυτοποιεί, αφορά, περιγράφει ή μπορεί ευλόγως να συνδεθεί, άμεσα ή έμμεσα, με ένα 
συγκεκριμένο φυσικό πρόσωπο. 

Ποιος είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας των δεδομένων για την επεξεργασία των 
πληροφοριών σας; 

Η FareHarbor B.V. είναι ο κύριος υπεύθυνος επεξεργασίας των δεδομένων για τις 
πληροφορίες που περιγράφονται στην παρούσα Πολιτική απορρήτου. Η FareHarbor 
B.V. είναι ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, η οποία έχει συσταθεί σύμφωνα με 
τη νομοθεσία της Ολλανδίας και διατηρεί την έδρα της στη διεύθυνση Vijzelstraat 66-80, 
1017 HL Amsterdam, στην Ολλανδία. 

Αφού υποβάλετε την αίτησή σας, θα λάβετε ένα μήνυμα επιβεβαίωσης μέσω email ότι η 
αίτησή σας έχει παραληφθεί. Το τμήμα ανθρώπινου δυναμικού του γραφείου στο οποίο 
έχετε υποβάλει αίτηση θα αναλάβει την αίτησή σας και θα είναι το σημείο επαφής σας 



για ερωτήσεις σχετικά με τη διαδικασία υποβολής αίτησης και την επεξεργασία των 
πληροφοριών σας. 

Συλλογή δεδομένων 

Στο πλαίσιο της διαδικασίας πρόσληψης, η FareHarbor θα σας ζητήσει να παράσχετε τις 
ακόλουθες πληροφορίες (ή ορισμένες από αυτές τις πληροφορίες ανάλογα με τον 
συγκεκριμένο ρόλο ή την εκδήλωση που αφορά η αίτησή σας) ή θα επεξεργαστεί τις 
παρακάτω πληροφορίες: 

●​ στοιχεία επικοινωνίας, όπως όνομα, επώνυμο, πόλη, πολιτεία, χώρα, διεύθυνση 
email και αριθμός τηλεφώνου· 

●​ το βιογραφικό σας σημείωμα, συνοδευτική επιστολή, φωτογραφία, γλωσσικές 
δεξιότητες, τομείς ενδιαφέροντος, προηγούμενη ή/και σχετική εργασιακή εμπειρία 
ή άλλη εμπειρία, εκπαίδευση, πιστοποιητικά σπουδών, στοιχεία ταυτότητας, 
επαγγελματική άδεια (όπου απαιτείται) ή άλλες πληροφορίες που μας παρέχετε 
στο πλαίσιο της υποβολής αίτησης ή/και της διαδικασίας πρόσληψης· 

●​ πληροφορίες σχετικά με δια ζώσης συνεντεύξεις, βιντεοκλήσεις ή/και τηλεφωνικές 
συνεντεύξεις που μπορεί να έχετε μαζί μας και, εάν σας ζητηθεί να παράσχετε, 
βιντεοσκοπημένη εικόνα του εαυτού σας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία· 

●​ πληροφορίες σχετικά με τη συμμετοχή σας στις εκδηλώσεις πρόσληψης, όπως 
στοιχεία εγγραφής σε εκδηλώσεις· 

●​ λεπτομέρειες για το είδος της απασχόλησης που αναζητάτε ή μπορεί να 
αναζητάτε, την περίοδο προειδοποίησης αναφορικά με την τρέχουσα 
απασχόλησή σας, τους περιοριστικούς όρους μετά την πρόσληψη (π.χ. μη 
ανταγωνισμός) με τους οποίους δεσμεύεστε σε σχέση με την 
τρέχουσα/προηγούμενη απασχόλησή σας, τον τρέχοντα ή/και επιθυμητό μισθό 
και άλλους όρους σχετικά με την αμοιβή και τα πακέτα παροχών, την προθυμία 
για μετεγκατάσταση ή ταξίδια ή/και άλλες εργασιακές προτιμήσεις· 

●​ λεπτομέρειες για το πώς πληροφορηθήκατε για τη θέση· 

●​ οποιαδήποτε ευαίσθητη ή/και δημογραφική πληροφορία που λαμβάνεται 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία κατά τη διαδικασία υποβολής αίτησης ή 
πρόσληψης, όπως το φύλο, πληροφορίες για την ιθαγένεια ή/και την εθνικότητά 
σας ή/και το δικαίωμα εργασίας ή διαμονής σε συγκεκριμένη χώρα, ιατρικές 
πληροφορίες ή πληροφορίες υγείας ή/και τη φυλετική ή εθνοτική σας καταγωγή· 

●​ πληροφορίες συστάσεων ή/και πληροφορίες που λαμβάνονται από υπαλλήλους 
της FareHarbor στο πλαίσιο της διαδικασίας πρόσληψης· 



●​ πληροφορίες που αφορούν τον έλεγχο πριν από την πρόσληψη, κατά περίπτωση 
και σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους. Ανάλογα με τον ρόλο για τον οποίο 
υποβάλλετε αίτηση, ο εν λόγω έλεγχος πριν από την πρόσληψη μπορεί, μεταξύ 
άλλων, να περιλαμβάνει επαλήθευση του ιστορικού απασχόλησης, επαλήθευση 
της εκπαίδευσης, επαλήθευση της άδειας οδήγησης, έλεγχο των καταλόγων 
κυρώσεων, επαλήθευση της επαγγελματικής άδειας, αναζήτηση δυσμενών 
στοιχείων στα μέσα ενημέρωσης ή/και έλεγχο του ποινικού μητρώου και, σε 
περίπτωση δυσμενούς αναφοράς, ανάλυση και απόφαση της FareHarbor 
(πρόσληψη/απόρριψη). 

●​ πληροφορίες σχετικά με τυχόν προηγούμενες αιτήσεις που μπορεί να έχετε 
υποβάλει στην FareHarbor ή/και τυχόν προηγούμενο ιστορικό απασχόλησης 
στην FareHarbor, εφόσον έχουμε διατηρήσει αυτές τις πληροφορίες· 

●​ αποτελέσματα αξιολόγησης (κατά περίπτωση)· και 

●​ στοιχεία άδειας εργασίας. 

Δεδομένα που συλλέγουμε αυτόματα 

Κατά τη χρήση του Ιστότοπού μας, η FareHarbor συλλέγει επίσης πληροφορίες 
αυτόματα. Αυτές περιλαμβάνουν πληροφορίες όπως ρυθμίσεις γλώσσας, διεύθυνση IP, 
τοποθεσία, ρυθμίσεις συσκευής, λειτουργικό σύστημα συσκευής, ώρα χρήσης, 
διεύθυνση URL που ζητήθηκε, αναφορά κατάστασης, πληροφορίες χρήστη 
(πληροφορίες σχετικά με την έκδοση του προγράμματος περιήγησης), λειτουργικό 
σύστημα, αποτέλεσμα (απλός επισκέπτης ή αιτών εργασία), ιστορικό περιήγησης και 
τύπος δεδομένων που προβάλλονται. Η FareHarbor μπορεί επίσης να συλλέγει 
πληροφορίες αυτόματα μέσω cookies. Χρησιμοποιούμε αυτά τα cookies για να σας 
αναγνωρίσουμε ως αιτούντα εργασία, για να αναγνωρίσουμε αν εισέρχεστε στον 
Ιστότοπο μέσω συνδέσμου παραπομπής, για να προσαρμόσουμε τις υπηρεσίες μας 
στις ρυθμίσεις σας (όπως την προτιμώμενη γλώσσα) και για να βελτιώσουμε τον 
Ιστότοπο. Για πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο που χρησιμοποιούμε τα cookies, 
διαβάστε την Πολιτική χρήσης cookies που περιγράφει τον τρόπο με τον οποίο η 
FareHarbor χρησιμοποιεί πληροφορίες μέσω cookies και άλλων τεχνολογιών στον 
Ιστότοπο. 

Οι πληροφορίες που αναφέρονται στην ενότητα «Συλλογή δεδομένων» μπορεί να 
συλλέγονται απευθείας από εσάς ή μπορεί να τις λαμβάνουμε από τις ακόλουθες πηγές: 

●​ Γραφεία προσλήψεων: Η FareHarbor μπορεί να λάβει πληροφορίες σχετικά με 
εσάς από γραφεία προσλήψεων. 

https://fareharbor.com/legal/#cookie-statement


●​ Παρόχους υπηρεσιών ελέγχου πριν από την πρόσληψη: Η FareHarbor μπορεί να 
λάβει πληροφορίες σχετικά με εσάς από τρίτα μέρη που διενεργούν έλεγχο πριν 
από την πρόσληψη, κατόπιν εντολής της FareHarbor και όπως επιτρέπεται από 
την ισχύουσα νομοθεσία. 

●​ Προηγούμενους εργοδότες: Η FareHarbor μπορεί να λάβει πληροφορίες σχετικά 
με εσάς από τους πρώην εργοδότες σας, εάν μας έχετε δώσει συστάσεις. 

●​ Ιστότοπους τρίτου μέρους: Η FareHarbor μπορεί να συλλέγει πληροφορίες 
σχετικά με εσάς από online επαγγελματικές πλατφόρμες και πίνακες ευρέσεως 
εργασίας τρίτων μερών, όπως το LinkedIn, το Glassdoor και το Indeed. Μπορείτε 
να συνδέσετε το προφίλ σας σε αυτές τις πλατφόρμες ως μέρος της διαδικασίας 
υποβολής αίτησης ή συλλέγουμε πληροφορίες σχετικά με υφιστάμενους και 
δυνητικούς υποψήφιους μέσω δημόσιων προφίλ για να αποφασίσουμε αν ένα 
άτομο πληροί τις απαιτήσεις για μια συγκεκριμένη θέση εργασίας. 

Δεν υπάρχει καμία υποχρέωση παροχής πληροφοριών στην FareHarbor. Ωστόσο, η μη 
παροχή ορισμένων πληροφοριών μπορεί να εμποδίσει την FareHarbor να επεξεργαστεί 
την αίτησή σας, να επικοινωνήσει μαζί σας ή να συνάψει συμφωνητικό μαζί σας. 

Σκοποί επεξεργασίας 

Χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες σας για τους ακόλουθους σκοπούς: 

Α. Για την αξιολόγηση των δεξιοτήτων, των προσόντων, των ενδιαφερόντων και της 
καταλληλότητάς σας σε σχέση με τις ευκαιρίες καριέρας που προσφέρουμε· 

Β. Για την επικοινωνία μαζί σας σχετικά με τη διαδικασία πρόσληψης ή/και την αίτησή 
σας· 

Γ. Για να σας παρέχουμε βοήθεια στη διαδικασία απόκτησης βίζας μετανάστευσης ή 
άδειας εργασίας ή/και στη μετεγκατάστασή σας, όπου απαιτείται· 

Δ. Όπως επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, για την επαλήθευση των 
πληροφοριών σας και τη διενέργεια ελέγχων των συστάσεων ή/και ελέγχου πριν από 
την πρόσληψη (κατά περίπτωση), ώστε, αν σας προσφερθεί η θέση, να επαληθεύσουμε 
την ακρίβεια των πληροφοριών που παρέχονται από εσάς, προκειμένου η FareHarbor 
να απασχολεί μόνο άτομα με αποδεδειγμένο ιστορικό και επαρκές επίπεδο 
ακεραιότητας και αξιοπιστίας· 

Ε. Για να σας προσθέσουμε στο δίκτυο ταλέντων μας, να σας αντιστοιχίσουμε με 
ανοιχτές θέσεις εργασίας ή να σας στείλουμε ειδοποιήσεις για άλλες πιθανές ευκαιρίες 
καριέρας στα ενημερωτικά δελτία της FareHarbor και πληροφορίες σχετικά με 
επερχόμενες εκδηλώσεις προσλήψεων που μπορεί να σας ενδιαφέρουν· 



ΣΤ. Για σκοπούς ανάλυσης, συμπεριλαμβανομένης της βελτίωσης της διαδικασίας 
υποβολής αιτήσεων ή/και προσλήψεων της FareHarbor, με τη βελτίωση, μεταξύ άλλων, 
της ποικιλομορφίας στις πρακτικές πρόσληψης· 

Ζ. Για τη συμμόρφωση με τους ισχύοντες νόμους, κανονισμούς και τις νομικές 
διαδικασίες (π.χ. διοικητικές ή δικαστικές διαδικασίες)·ή/και 

Η. Για λόγους ασφάλειας, συμπεριλαμβανομένου του εντοπισμού και πρόληψης της 
απάτης και σχετικών ερευνών. 

Νομικές βάσεις 

Όσον αφορά τους σκοπούς Α έως Γ, η FareHarbor στηρίζεται στη νομική βάση ότι η 
επεξεργασία των πληροφοριών σας είναι απαραίτητη στο πλαίσιο της πρόθεσης 
σύναψης σύμβασης μαζί σας. Εάν δεν παράσχετε τις ζητούμενες πληροφορίες, η 
FareHarbor δεν μπορεί να αξιολογήσει σωστά την αίτησή σας ή να συνάψει σύμβαση 
μαζί σας. Όσον αφορά τους σκοπούς Δ έως Η, η FareHarbor επικαλείται το έννομο 
επιχειρηματικό της συμφέρον για να σας αξιολογήσει κατά τη διαδικασία πρόσληψης, να 
σας παράσχει τις υπηρεσίες πρόσληψης, να βελτιώσει τη διαδικασία πρόσληψης, να 
αποτρέψει την απάτη και να διατηρήσει την ασφάλεια. Όταν η FareHarbor χρησιμοποιεί 
πληροφορίες για την εξυπηρέτηση των έννομων συμφερόντων της, θα σταθμίζει πάντα 
τα δικαιώματα και τα συμφέροντά σας για την προστασία των πληροφοριών σας έναντι 
των δικαιωμάτων και των συμφερόντων της FareHarbor. Για τον σκοπό Η, η FareHarbor 
βασίζεται επίσης, κατά περίπτωση, στη συμμόρφωση με τις νομικές υποχρεώσεις. 
Όπου απαιτείται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, η FareHarbor θα λαμβάνει τη 
συναίνεσή σας πριν από την επεξεργασία των πληροφοριών σας, όπως για παράδειγμα 
κατά την αποστολή ενημερωτικών δελτίων και την προσθήκη σας στο δίκτυο ταλέντων. 

Εάν επιθυμείτε να εναντιωθείτε στην επεξεργασία που περιγράφεται στους σκοπούς Δ 
έως ΣΤ και Η και δεν υπάρχει μηχανισμός εξαίρεσης διαθέσιμος απευθείας σε εσάς (για 
παράδειγμα, στο μήνυμα email που σας στείλαμε), στον βαθμό που αυτό ισχύει, 
επικοινωνήστε μαζί μας στη διεύθυνση privacy@fareharbor.com. 

Δίκτυο ταλέντων 

Ενδέχεται να διατηρούμε ένα δίκτυο ταλέντων, δηλαδή μια δεξαμενή ταλέντων, με 
δυνητικούς υποψήφιους. Θα προστεθείτε στη δεξαμενή ταλέντων μας κάνοντας 
εγγραφή μέσω του Ιστότοπού μας ή μετά από μια ανεπιτυχή έκβαση διαδικασίας 
πρόσληψης. Επικοινωνήστε μαζί μας όπως ορίζεται παρακάτω, σε περίπτωση που 
θέλετε να διαγραφείτε από τη δεξαμενή ταλέντων μας ή να ενημερώσετε τα στοιχεία 
σας. Διατηρούμε τις πληροφορίες στην δεξαμενή ταλέντων μας για περίοδο ενός έτους. 

 



Online αξιολόγηση 

Ανάλογα με την ανοιχτή θέση εργασίας, ενδέχεται να σας ζητηθεί να υποβληθείτε σε 
online αξιολόγηση για να διαπιστωθεί εάν πληροίτε ορισμένες απαιτήσεις (π.χ. 
γλωσσικές εξετάσεις, διαθεσιμότητα για εργασία σε συγκεκριμένες ώρες, παρουσίαση 
θέσης εργασίας και τεστ ικανοτήτων). Τα αποτελέσματα της αξιολόγησής σας θα 
διαβιβαστούν αυτόματα στην FareHarbor και θα αποτελέσουν μέρος του φακέλου της 
αίτησής σας. Τα αποτελέσματα της αξιολόγησής σας ενδέχεται να χρησιμοποιηθούν για 
την παροχή ειδικής κατάρτισης ή/και καθοδήγησης κατά τη διάρκεια της απασχόλησής 
σας στην FareHarbor και ενδέχεται να κοινοποιηθούν στους διευθυντές ή/και τους 
εκπαιδευτές για τον σκοπό αυτό. 

Εάν δεν πληροίτε τις απαιτήσεις αξιολόγησης, η αίτησή σας θα απορριφθεί. Κατά 
συνέπεια, ενδέχεται να αποκλειστείτε από τη δυνατότητα υποβολής αίτησης για την ίδια 
θέση στην FareHarbor μέσω του Ιστότοπου για 6 μήνες. Αυτό γίνεται για να αποτραπεί 
το ενδεχόμενο οι αιτούντες εργασία να υποβληθούν σε πολλές αξιολογήσεις σε πολύ 
σύντομο χρονικό διάστημα. Μετά από 6 μήνες, μπορείτε να υποβάλετε εκ νέου αίτηση 
για την ίδια θέση στην FareHarbor, ωστόσο θα υποβληθείτε ξανά σε online αξιολόγηση. 

Έλεγχος 

Εάν η αίτησή σας είναι επιτυχής, οι πληροφορίες σας ενδέχεται να χρησιμοποιηθούν για 
έλεγχο πριν από την πρόσληψη από τρίτο μέρος, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 
Ανάλογα με την ανοιχτή θέση εργασίας και την ισχύουσα νομοθεσία, ο έλεγχος πριν 
από την πρόσληψη μπορεί να περιλαμβάνει επαλήθευση της επάρκειας δεξιοτήτων 
(συμπεριλαμβανομένων των επαγγελματικών αδειών και των αδειών οδήγησης), του 
ιστορικού απασχόλησης, της εκπαίδευσης, του ποινικού ιστορικού, του οικονομικού 
ιστορικού και άλλων πληροφοριών (όπως πληροφορίες από τα μέσα μαζικής 
ενημέρωσης) που μπορεί να είναι απαραίτητες για τον προσδιορισμό των προσόντων 
και της καταλληλότητάς σας για την ανοιχτή θέση εργασίας στην FareHarbor, όπως η 
επαλήθευση της εκπαίδευσης και της απασχόλησης. Θα ενημερωθείτε διεξοδικά για 
ολόκληρη τη διαδικασία ελέγχου εκ των προτέρων ξεχωριστά. 

Κοινοποίηση δεδομένων 

Κοινοποίηση στον όμιλο εταιρειών της FareHarbor: Η FareHarbor διενεργεί τη 
διαδικασία πρόσληψης για θέσεις εργασίας σε όλη την οικογένεια εταιρειών της 
FareHarbor. Ως εκ τούτου, προκειμένου να αξιολογηθεί κατά πόσον το προφίλ σας 
ταιριάζει με την ανοιχτή θέση εργασίας, οι πληροφορίες σας ενδέχεται να κοινοποιηθούν 
σε εταιρείες του ομίλου. Όπως επιτρέπεται από τον νόμο, οι πληροφορίες σας μπορεί 
επίσης να κοινοποιηθούν για σκοπούς ανάλυσης. Εάν η FareHarbor προχωρήσει στην 



πρόσληψή σας, οι σχετικές πληροφορίες σας θα κοινοποιηθούν στη συνδεδεμένη 
εταιρεία της FareHarbor η οποία θα είναι ο εργοδότης σας. 

Η FareHarbor ενδέχεται να χρειαστεί να κοινοποιήσει ορισμένες από τις πληροφορίες 
σας σε μέλη του ομίλου εταιρειών της FareHarbor για σκοπούς συμμόρφωσης σύμφωνα 
με την ισχύουσα νομοθεσία και όπως είναι απολύτως απαραίτητο για την προστασία του 
ομίλου εταιρειών της FareHarbor από δόλιες δραστηριότητες, καθώς και για τη 
διερεύνηση και τον χειρισμό παραβιάσεων της ασφάλειας δεδομένων. Για ορισμένες 
θέσεις εργασίας, η αίτησή σας ενδέχεται να χρειαστεί να κοινοποιηθεί σε άλλα μέλη του 
ομίλου της FareHarbor στο πλαίσιο της διαδικασίας αξιολόγησης των προσλήψεων. 

Κοινοποίηση σε τρίτα μέρη: ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τις πληροφορίες σας σε τρίτα 
μέρη, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και όπως περιγράφεται παρακάτω: 

●​ Πάροχοι υπηρεσιών (συμπεριλαμβανομένων των προμηθευτών): κοινοποιούμε 
τις πληροφορίες σας σε παρόχους υπηρεσιών τρίτο μέρος για την παροχή των 
υπηρεσιών πρόσληψης, όπως για την αποθήκευση και την επεξεργασία των 
δεδομένων πρόσληψης ή/και τη συντήρηση του Ιστότοπου για λογαριασμό μας. 

●​ Έλεγχος πριν από την πρόσληψη: ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τις πληροφορίες 
σας σε τρίτα μέρη για τη διενέργεια ελέγχου πριν από την πρόσληψη, σύμφωνα 
με την ισχύουσα νομοθεσία. 

●​ Υποχρεωτική γνωστοποίηση: όταν απαιτείται από τον νόμο και όταν είναι 
απολύτως απαραίτητο για την εκτέλεση των υπηρεσιών πρόσληψης ή για την 
προστασία ή την υπεράσπιση των δικαιωμάτων ή της περιουσίας μας ή των 
δικαιωμάτων ή της περιουσίας του ομίλου εταιρειών μας, γνωστοποιούμε τις 
πληροφορίες σας σε κυβερνητικές αρχές, συμπεριλαμβανομένων των αρχών 
επιβολής του νόμου (κατόπιν νόμιμου αιτήματος), σε οποιαδήποτε από τις 
συνδεδεμένες εταιρείες του ομίλου μας ή στο πλαίσιο νομικών διαδικασιών. 

Κοινοποίηση και γνωστοποίηση συγκεντρωτικών στοιχείων: μπορεί να κοινοποιήσουμε 
σε τρίτα μέρη πληροφορίες σε συγκεντρωτική μορφή ή/και σε μορφή που να μην 
επιτρέπει στον αποδέκτη των πληροφοριών αυτών να σας αναγνωρίσει, ενδεικτικά για 
σκοπούς ανάλυσης του κλάδου και κατάρτισης δημογραφικού προφίλ. 

Διεθνείς διαβιβάσεις δεδομένων 

Η διαβίβαση πληροφοριών όπως περιγράφεται στην παρούσα Πολιτική απορρήτου 
μπορεί να περιλαμβάνει διαβιβάσεις πληροφοριών σε χώρες των οποίων η νομοθεσία 
προστασίας δεδομένων δεν είναι τόσο πλήρης όσο αυτή των χωρών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. Σε συγκεκριμένες περιπτώσεις, διαβιβάζουμε τα δεδομένα σας εκτός του ΕΟΧ 
επειδή αυτό είναι προς το συμφέρον σας ή επειδή είναι απαραίτητο για τη σύναψη ή την 



εκπλήρωση της σύμβασης που έχουμε μαζί σας. Για παράδειγμα, αφού λάβουμε την 
αίτησή σας, πρέπει να προωθήσουμε την αίτησή σας στην ομάδα ανθρώπινου 
δυναμικού του γραφείου όπου πρόκειται να πληρωθεί η ανοιχτή θέση για την οποία 
υποβάλατε αίτηση. Αυτό μπορεί να περιλαμβάνει τη διαβίβαση της αίτησής σας σε 
γραφεία της FareHarbor εκτός του ΕΟΧ. Όπου απαιτείται από την ευρωπαϊκή 
νομοθεσία, διαβιβάζουμε πληροφορίες μόνο σε αποδέκτες που παρέχουν επαρκές 
επίπεδο προστασίας δεδομένων. Σε αυτές τις περιπτώσεις, όπως μπορεί να απαιτείται, 
συνάπτουμε συμβατικές ρυθμίσεις για να διασφαλίσουμε ότι οι πληροφορίες σας 
εξακολουθούν να προστατεύονται σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα. Μπορείτε να 
ζητήσετε να δείτε ένα αντίγραφο αυτών των συμβατικών ρυθμίσεων επικοινωνώντας 
μαζί μας στη διεύθυνση privacy@fareharbor.com. 

Ασφάλεια 

Η FareHarbor ακολουθεί εύλογες διαδικασίες για την πρόληψη της μη εξουσιοδοτημένης 
πρόσβασης και της κατάχρησης των πληροφοριών. Χρησιμοποιούμε κατάλληλα 
επιχειρηματικά συστήματα και διαδικασίες για την προστασία και τη διαφύλαξη των 
πληροφοριών. Χρησιμοποιούμε επίσης διαδικασίες ασφαλείας καθώς και τεχνικούς και 
φυσικούς περιορισμούς για την πρόσβαση στις πληροφορίες που βρίσκονται στους 
διακομιστές μας και τη χρήση τους. Μόνο εξουσιοδοτημένο προσωπικό επιτρέπεται να 
έχει πρόσβαση στις πληροφορίες κατά τη διάρκεια της εργασίας του. 

Διατήρηση δεδομένων 

Εάν η FareHarbor ή μια συνδεδεμένη εταιρεία της FareHarbor προχωρήσει στην 
πρόσληψή σας, οι πληροφορίες σας που συλλέχθηκαν κατά τη διάρκεια της διαδικασίας 
υποβολής αίτησης και πρόσληψης, στον βαθμό που είναι σχετικές, θα αποτελέσουν 
μέρος του προσωπικού σας φακέλου. Όλες οι πληροφορίες που διατηρούμε ως μέρος 
του προσωπικού σας φακέλου θα υπόκεινται στην εσωτερική πολιτική διατήρησης 
δεδομένων για τους υπαλλήλους μας. Θα ενημερωθείτε περαιτέρω μέσω της 
ειδοποίησης για την Πολιτική απορρήτου που ισχύει για τους υπαλλήλους μας. 

Εάν η FareHarbor δεν προχωρήσει στην πρόσληψή σας,, η FareHarbor θα συνεχίσει να 
διατηρεί και να χρησιμοποιεί τις πληροφορίες σας για όσο χρονικό διάστημα είναι 
απαραίτητο για τον σκοπό της επεξεργασίας τους ή για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται 
να τις διατηρούμε σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Η FareHarbor μπορεί να 
ανατρέξει σε προηγούμενη αίτηση σε περίπτωση που υποβάλετε νέα αίτηση στο 
μέλλον. Η FareHarbor μπορεί επίσης να διατηρήσει τις πληροφορίες σας σε περίπτωση 
που θέλετε να ενταχθείτε στη δεξαμενή ταλέντων μας. Συνεπώς, η FareHarbor θα 
διατηρήσει τις πληροφορίες σας που συλλέγονται στο πλαίσιο της αίτησης για μια 
συγκεκριμένη θέση εργασίας για περίοδο ενός έτους μετά την απόρριψη της αίτησής 
σας, εκτός εάν απαιτείται διαφορετικά από την ισχύουσα νομοθεσία. 



Όταν δεν χρειαζόμαστε πλέον τις πληροφορίες σας, θα τις διαγράψουμε ή θα τις 
ανωνυμοποιήσουμε ή, αν αυτό δεν είναι δυνατό (για παράδειγμα, επειδή οι 
πληροφορίες σας έχουν αποθηκευτεί σε εφεδρικά αρχεία), θα αποθηκεύσουμε με 
ασφάλεια τις πληροφορίες σας και θα τις αποκλείσουμε από οποιαδήποτε περαιτέρω 
επεξεργασία μέχρι να καταστεί δυνατή η διαγραφή τους. 

Οι επιλογές και τα δικαιώματά σας 

Θέλουμε να έχετε τον έλεγχο του τρόπου με τον οποίο χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες 
σας. Αυτό μπορεί να γίνει με τους ακόλουθους τρόπους: 

●​ Μπορείτε να μας ζητήσετε αντίγραφο των πληροφοριών που διατηρούμε για 
εσάς. 

●​ Μπορείτε να μας ενημερώσετε για τυχόν αλλαγές στις πληροφορίες σας ή αν 
θέλετε να διορθώσουμε κάποια από τις πληροφορίες που διατηρούμε για εσάς. 

●​ Σε ορισμένες περιπτώσεις, μπορείτε να μας ζητήσετε να διαγράψουμε, να 
μπλοκάρουμε ή να περιορίσουμε τις πληροφορίες που διατηρούμε για εσάς ή να 
εναντιωθείτε σε συγκεκριμένους τρόπους με τους οποίους χρησιμοποιούμε τις 
πληροφορίες σας. 

●​ Και τέλος, σε ορισμένες περιπτώσεις, μπορείτε επίσης να μας ζητήσετε να 
στείλουμε τις πληροφορίες που μας έχετε δώσει σε ένα τρίτο μέρος. 

Όταν χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες σας κατόπιν της συναίνεσής σας, έχετε δικαίωμα 
να ανακαλέσετε τη συναίνεση αυτή ανά πάσα στιγμή, σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία. Επιπλέον, όταν επεξεργαζόμαστε τις πληροφορίες σας με βάση έννομο 
συμφέρον μας ή το δημόσιο συμφέρον, έχετε το δικαίωμα εναντίωσης οποτεδήποτε σε 
αυτήν τη χρήση των πληροφοριών σας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Ειδικές διατάξεις ανά χώρα 

Ανάλογα με τη νομοθεσία που ισχύει για εσάς, ενδέχεται να χρειαστεί να παρέχουμε 
ορισμένες επιπλέον πληροφορίες. Ανατρέξτε παρακάτω για να βρείτε τυχόν πρόσθετες 
πληροφορίες για τη δική σας περίπτωση. 

Πρόσθετες γνωστοποιήσεις για τους αιτούντες εργασία στην Καλιφόρνια 

Αυτές οι γνωστοποιήσεις περιγράφουν τις κατηγορίες πληροφοριών που συλλέγει η 
FareHarbor για εσάς και τους σκοπούς συλλογής αυτών των δεδομένων. 

Η FareHarbor συλλέγει τις ακόλουθες κατηγορίες πληροφοριών σε σχέση με την 
αξιολόγηση της αίτησής σας για απασχόληση στην FareHarbor: 



●​ Αναγνωριστικά 

●​ Οικονομικές, ιατρικές ή ασφαλιστικές πληροφορίες 

●​ Δημογραφικά στοιχεία 

●​ Εμπορικές πληροφορίες 

●​ Επαγγελματικές ή εργασιακές πληροφορίες 

●​ Πληροφορίες δραστηριότητας στο διαδίκτυο ή σε άλλα ηλεκτρονικά δίκτυα 

●​ Πληροφορίες γεωεντοπισμού 

●​ Ηχητικές, οπτικές ή άλλες παρόμοιες πληροφορίες 

●​ Συμπεράσματα από πληροφορίες άλλων κατηγοριών 

Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τους τύπους πληροφοριών που συλλέγουμε 
και κοινοποιούμε, ανατρέξτε στις ενότητες Συλλογή δεδομένων και Κοινοποίηση 
δεδομένων. Για πληροφορίες σχετικά με τους σκοπούς για τους οποίους 
χρησιμοποιούμε τα δεδομένα σας, ανατρέξτε στην ενότητα Σκοποί επεξεργασίας. 

Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε ορισμένα από προσωπικά σας στοιχεία σε τρίτα μέρη, 
κάτι το οποίο σύμφωνα με τη νομοθεσία της Καλιφόρνιας μπορεί να θεωρηθεί ως 
«πώληση» πληροφοριών. Αυτά μπορεί να περιλαμβάνουν πληροφορίες που σχετίζονται 
με Αναγνωριστικά, Δεδομένα γεωεντοπισμού, Δραστηριότητα στο διαδίκτυο και 
Συμπεράσματα που περιγράφονται παραπάνω. Η νομοθεσία της Καλιφόρνιας σάς 
παρέχει ορισμένα δικαιώματα, όπως το δικαίωμα πρόσβασης σε συγκεκριμένα κομμάτια 
των πληροφοριών σας προσωπικού χαρακτήρα, το δικαίωμα ενημέρωσης για τον 
τρόπο με τον οποίο επεξεργαζόμαστε τις πληροφορίες προσωπικού χαρακτήρα, 
συμπεριλαμβανομένης της κοινοποίησης ή της πώλησης πληροφοριών προσωπικού 
χαρακτήρα, το δικαίωμα διόρθωσης των πληροφοριών σας προσωπικού χαρακτήρα, το 
δικαίωμα να ζητήσετε διαγραφή των πληροφοριών σας προσωπικού χαρακτήρα, το 
δικαίωμα εξαίρεσης από τις «πωλήσεις» και την «κοινοποίηση». 

Μπορείτε να ασκήσετε το δικαίωμά σας να εξαιρεθείτε από τις «πωλήσεις» ή την 
«κοινοποίηση» κάνοντας κλικ σε αυτόν τον σύνδεσμο και ακολουθώντας τις οδηγίες: 
Ηλεκτρονική φόρμα της FareHarbor για το Απόρρητο. 

Για να ασκήσετε το δικαίωμά σας να ζητήσετε πρόσβαση στις πληροφορίες σας 
προσωπικού χαρακτήρα ή τη διαγραφή τους, χρησιμοποιήστε αυτήν την ηλεκτρονική 
φόρμα: Ηλεκτρονική φόρμα της FareHarbor για το Απόρρητο. 

https://fareharbor.com/legal/privacy-statement-for-applicants/#data-collection
https://fareharbor.com/legal/privacy-statement-for-applicants/#data-sharing
https://fareharbor.com/legal/privacy-statement-for-applicants/#data-sharing
https://fareharbor.com/legal/privacy-statement-for-applicants/#processing-purposes
https://privacyportal.onetrust.com/webform/ed33089b-b15b-43c7-959d-159b21cbc527/41785aa1-9ef6-4b7d-8d5d-a9f8d454657b
https://privacyportal.onetrust.com/webform/ed33089b-b15b-43c7-959d-159b21cbc527/41785aa1-9ef6-4b7d-8d5d-a9f8d454657b


Για να ασκήσετε αλλιώς αυτά ή οποιοδήποτε από τα άλλα δικαιώματά σας σύμφωνα με 
τη νομοθεσία της Καλιφόρνιας ή για να επικοινωνήσετε μαζί μας για ερωτήσεις και 
προβληματισμούς σχετικά με αυτήν την Πολιτική απορρήτου και τις πρακτικές μας, 
μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε μαζί μας στη διεύθυνση privacy@fareharbor.com με 
θέμα: «California Resident Privacy Rights - Request». 

Εάν είστε εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος και επιθυμείτε να ασκήσετε δικαιώματα εκ 
μέρους ενός καταναλωτή στην πολιτεία της Καλιφόρνιας, επικοινωνήστε μαζί μας στο 
παραπάνω email, επισυνάπτοντας αντίγραφο της γραπτής εξουσιοδότησης του 
καταναλωτή που σας ορίζει ως εκπρόσωπό του. Ίσως χρειαστεί να επαληθεύσουμε την 
ταυτότητά σας πριν ολοκληρώσουμε την επεξεργασία του αιτήματός σας σχετικά με τα 
δικαιώματα. 

Για πληροφορίες σχετικά με τις πρακτικές μας για την ασφάλεια ή τη διατήρηση 
δεδομένων, ανατρέξτε στις αντίστοιχες ενότητες παραπάνω. 

Ερωτήσεις ή καταγγελίες 

Εάν θέλετε να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα δικαιώματα που έχετε βάσει της 
παρούσας Πολιτικής απορρήτου ή έχετε ερωτήσεις ή προβληματισμούς σχετικά με την 
επεξεργασία των πληροφοριών σας από εμάς, επικοινωνήστε μαζί μας στη διεύθυνση 
privacy@fareharbor.com. 

Όλες οι ερωτήσεις και οι καταγγελίες που υποβάλλονται στην FareHarbor θα 
διερευνώνται. Η FareHarbor θα προσπαθήσει να επιλύσει τις καταγγελίες και να 
απαντήσει στις ερωτήσεις σύμφωνα με τις εσωτερικές πολιτικές. Έχετε επίσης το 
δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην αρμόδια εποπτική αρχή προστασίας 
δεδομένων της χώρας σας. 

Αλλαγές στην παρούσα Πολιτική απορρήτου 

Καθώς η επιχείρησή μας αλλάζει διαρκώς, έτσι και η παρούσα Πολιτική απορρήτου 
μπορεί να αλλάζει ανά περιόδους. Εάν θέλετε να βλέπετε τις αλλαγές που γίνονται κατά 
καιρούς στην παρούσα Πολιτική απορρήτου, μπορείτε να ανατρέχετε στην παρούσα 
Πολιτική απορρήτου για τυχόν αλλαγές. 

Σε περίπτωση που κάνουμε ουσιώδεις αλλαγές ή αλλαγές που θα σας επηρεάσουν (για 
παράδειγμα, όταν αρχίσουμε να επεξεργαζόμαστε τις πληροφορίες σας για σκοπούς 
άλλους από αυτούς που αναφέρονται παραπάνω), θα επικοινωνήσουμε μαζί σας πριν 
από την έναρξη της επεξεργασίας. 

Η παρούσα Πολιτική απορρήτου τροποποιήθηκε τελευταία φορά στις 20 Ιουνίου 2023. 
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